11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2015 09:51:31

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.06.2015 12:49:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292385/answer/292387




9T0 MOXKeT OBITh IIPOsABJIEHMEM aHOMAJINU PA3BUTHUA MOYEBOM CUCTEMEI Yy nIjopaa. Hy}KeH
MOHHUTOPHHT. Ho Bo BpeMs 6epeMeHHOCTI/I IIPUHIUIIMAIBHO HUYETr0 USMEHUTHh HEJIb34 .



